
Vítejte na DASHBOARD webu DISH.   Kliknutím na Webová adresa nakonfigurujete svou webovou 
adresu.
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Změňte  svou webovou adresu pomocí domény poskytované společností DISH. Klikněte na  textové 
pole  a přidejte požadovanou doménu.
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Toto jsou domény v rámci DISH. Vyberte si jednu kliknutím na požadovanou doménu .
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Zde vidíte svou aktuální webovou adresu.   Poznámka: Odkaz je červený, pokud doména není dostupná.
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Klikněte na ULOŽIT . 
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Vaše změny byly uloženy.
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Přidejte vlastní doménu přechodem na Externí doménu. Pokud máte externí doménu, zadejte ji do 
textového pole. 
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Klikněte na  ZKONTROLOVAT DOMÉNU .
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Zde vidíte, zda je doména aktivní, kdo je jejím vlastníkem a kde je registrována.
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Klikněte na  POUŽÍT DOMÉNU PRO VAŠE WEBOVÉ STRÁNKY .
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Nyní můžete nakonfigurovat nastavení pro vaši externí doménu. 

Webové stránky DISH – Jak nastavit vlastní doménu

11 z 15



Zde vidíte další kroky, které musíte provést na obrazovce nastavení vašeho vlastního poskytovatele 
domény.
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Zde jsou zobrazeni někteří z nejpopulárnějších poskytovatelů domén,   pro další informace klikněte na 
poskytovatele vaší domény .   Poznámka: Můžete mít také jiného poskytovatele domény.
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V části Stav domény můžete vždy zkontrolovat, zda je webová stránka DISH publikována.   To je vše, 
máte hotovo.

Webové stránky DISH – Jak nastavit vlastní doménu

14 z 15



Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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